

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как парень бывшей трахнул меня

В общем были у меня отношения с девушкой уже очень долгое время, в плане секса все прекрасно, но настал раковой для меня момент, когда я узнал что у неё есть другой. Узналось все случайно, я просто увидел переписку в интернете. Узнав, что ее трахает какой то другой тип я решил разобраться.

Сначала пытался связаться с ней, но на контакт моя бывшая не выходила.

Нашёл его, живет он рядом как оказалось, поэтому это не составило и труда для меня.

Я встретил его у подъезда и начались разборки. После недолгой перепалки слов он предложил зайти в подъезд и я почему то согласился.

По началу я подумал что щас будет драка, но нет, он сбавил тон и начала спокойно говорить со мной, пока он говорил мне в глаза бросался его большой член который выпирал из под джинсов, я думал что у него встал член, но как оказалось нет, он сам по себе просто большой и без этого. Увидев что я изредка мельком бросаю взгляд на его ствол, он начал называть меня шлюхой и т.д. На первый взгляд стоило бы дать ему по роже за такое, но мне почему то нравилось это, но я старался не подавать вида, я почувствовал себя послушной девочкой. Поняв что ситуацией он доминирует он предложил отсосать ему, на что он получил жесткий отказ. Хотя я сам подумывал об этом.

И тогда он просто вывалил свой огромный член из штанов и приказал сосать. Я молчал и не знал что сделать, меня охватило некое возбуждение, стоя так секунд 30 без слов и смотря на его член я все же встал на колени и начал целовать его член иногда поглядывая на него, на лице его была ухмылка.

Он взял свой член и запихнул его мне в рот, он был большой что еле еле поместился во рту полностью, в итоге чего я начал чувствовать что его член начинает набухать. И вот через некое время его двадцати сантиметровый член был у меня перед лицом во всей красе, я был испуган немного увидев такое, а он все так же улыбался. Но в итоге чего он взял меня за волосы и начал насаживать на хер по полной.

Трахал он жёстко, все мое лицо было в слюнях, слезы из глаз шли, когда он пытался толкнуть свой член мне в глотку, я был просто одни словом какой то порно актрисой или шлюхой.

Увидев, что он снимает это на камеру, я попытался попросить его этого не делать, но как только я пытался что то сказать тут же он запихивал свой огромный член мне в рот. Я был поникшим от этого но возбуждённым, после он поднял меня прижал к стене, спустив штаны он нагнул меня и пытался впихнуть свой огромный болт в моей девственный анал.

Но у него ничего не получалось ибо слишком большой у него был хер. Но в итоге он все же смог, я чувствовал как его конец начал понемногу входить в меня, я чувствовал как меня разрывает на части, но когда я вошёл целиком я уже в выдержал и начал стонать.

Тут вышел кто-то покурить на лестничную площадку этажом ниже, и тут он зажал руками мой рот но не переставал медленно по-ёбывать меня, когда он ушёл он отпустил меня и начал пороть меня по полной, шлепки от моей задницы были слышны по всему подъезду, после продолжительной боли я уже начал получать удовольствие вперемешку с болью, он ускорился и я понял что он щас кончит.

Он зарычал и я чувствую как мой зад заполняется его горячей спермой.

Он отпустил меня, сказав что если я буду ещё лезть к его девушке, она же моя бывшая, то он

покажет видео, где я сосу ему &#8212; ей или того хуже выложит куда-нибудь.